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В Угорщині скоротили зарплати прем'єру та депутатам

ЗА КОРДОНОМ  | ВТР, 2026-06-09 10:03

Версия для печати

Парламент Угорщини підтримав ініціативу нового прем'єр-міністра Петера Мадяра щодо скорочення
зарплат народних депутатів та урізання низки парламентських пільг.

Про це повідомляє Euronews.

Рішення було одностайно підтримане всіма 189 депутатами після перемоги партії Мадяра на
парламентських виборах у квітні.

Відповідно до ухвалених змін, базова ставка депутатської винагороди скорочується на 40%.

Починаючи з наступного місяця угорські парламентарі отримуватимуть базову зарплату в розмірі близько
3690 євро до сплати податків.

Також було ухвалено рішення про скасування компенсацій за використання мобільного зв'язку та суттєве
скорочення витрат на оренду офісів, житло й утримання депутатського персоналу.

Зокрема, витрати на оренду офісних приміщень скоротять приблизно вдвічі.

За оцінками угорської влади, скорочення парламентських витрат дозволить заощадити суму, еквівалентну
річним витратам на функціонування Національних зборів Угорщини.

Петер Мадяр назвав рішення «актом смирення» та частиною ширшої кампанії з наведення порядку в
державних фінансах.

«Це акт скромності та відповідальності перед суспільством», – заявляв прем'єр раніше в ефірі телеканалу
RTL.

Водночас експерти звертають увагу, що реальне зменшення доходів депутатів буде не таким значним, як
виглядає на перший погляд.

За словами політичного аналітика Роберта Ласло, частина надбавок і компенсацій збережеться або навіть
буде переглянута, тому фактичне зниження загального рівня доходів парламентарів може становити
близько 10%.

«Головне тут — символічний сигнал. Депутатів у будь-якому разі не варто жаліти, навіть після скорочення
вони отримуватимуть цілком пристойну зарплату», — зазначив експерт.

Він  також застеріг від надто радикального урізання винагород політикам.

«Якщо зайти занадто далеко, це може призвести до зростання корупції та інших негативних наслідків», —
додав Ласло.

Зарплати депутатів були одними з найвищих у країні

Досі базова зарплата угорського депутата перевищувала середню зарплату в країні приблизно утричі. Тепер
же вони отримуватимуть приблизно удвічі більше за угорця з середнім рівнем заробітку.

За словами прихильників реформи, це має зробити систему оплати праці політиків більш справедливою та
зрозумілою для суспільства.

Петер Мадяр заявив, що реформа парламентських зарплат є лише першим кроком. Новий уряд планує
також переглянути витрати на державний апарат та скоротити винагороди членам Кабінету міністрів.

За даними угорських медіа, сам прем'єр нині отримує близько 10 тисяч євро на місяць. Це приблизно удвічі
менше, ніж заробляв його попередник — Віктор Орбан.

Раніше правляча партія «Тиса» подала свої перші пропозиції щодо внесення змін до Конституції Угорщини.
Одна з них пропонує обмежити мандат прем'єр-міністра двома термінами.
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